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i  týmy Lubna, Hnojníku či Nýdku, které jezdí 
i moravskoslezskou ligu mladých hasičů. A prů-
běh naší soutěže ocenili. 35 týmů odsoutěžilo 
za něco málo přes 3 hodiny a díky nádhernému 
počasí měli všichni stejné regulérní podmínky 
pro své pokusy. Pro všechny bylo nachystáno 
vynikající občerstvení ve formě grilovaného 
masa, hamburgerů, tvarůžku v bramborovém 
těstě či párků v rohlíku a samozřejmě pro děti 
i čepovaná limonáda.

V kategorii mini, kde soutěží děti do první třídy 
se utkaly 4 týmy. Nutno podotknout, že tyto 
týmy se hodně doplňují navzájem a úspěchem 
je již to, že děti doběhnou svůj pokus úspěšně. 
Na prvním místě se umístil Písek (32,97  s) 
následovaný Návsím (35,57 s) a  Milíkovem 
(45,18 s). 

Kategorie Mladších již měla velkou konkurenci, 
kdy týmů bylo 10. Na prvním místě se umístil 
Hnojník (15,81 s), následovaný Lubnem A (17,87 s) 
a na třetím místě Komorní Lhotkou (18,21 s). 

Kategorie starších přinesla souboje 9 týmů 
a časy padaly opravdu nízké. Vítězné Lubno 
s  časem (14,83 s) těsně uniklo druhému 
Nýdku (14,98 s), kde rozhodovaly desetiny 
vteřiny. Na třetím místě se umístily děti 
z Bukovce (15,59 s). Domácí tým bohužel po 
problémech na koši zapsal neplatný pokus 
za spadnutý koš v kádi.

Kategorie dorostu s dvanácti týmy, již byla oko-
řeněna opravdu parádními výkony, kdy některé 
sestřiky byly pod hranicí 13 s. Vítězný dorost 
z Hrádku dokončil s časem (12,35 s) následo-
vaný Nýdkem (13,03 s) a Lubnem (13,07 s).

Nejlepší týmy obdržely za své výkony poháry 
a medaile z rukou starosty sboru. A něco stu-
deného na oslavu.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na zdárném 
průběhu soutěže za jejich práci. A Všem týmům 
přejeme hodně úspěchů do konce sezóny a do 
dalších ročníků.
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Soutěž o putovní pohár starostky obce Milíkov
Po ukončení dětské soutěže a přestavění trati 
se po 15:30 uskutečnila také soutěž dospělých. 
Účast byla oproti dětem nízká, ale o to více se 
týmy snažily získat putovní pohár pro muže 
a ženy do svého dočasného držení. Počasí bylo 
nadále extrémně horké a trať tvrdá a nerovná.

V  kategorii mužů se utkalo 12 týmů z  nichž 
nejlepší byla Dolní Líštná B, která tak převzala 
putovní pohár od SDH Rohov. V kategorii žen se 
utkalo 7 týmů a pohár vybojovaly ženy z Hrádku, 

které ho převzaly od žen z Rychaltic, kterým se 
bohužel tým na obhajobu rozpadl. 

Do soutěže se zapojil i  tým žen z  Milíkova, 
které i  s  jediným tréninkovým útokem urvalo 
na domácí půdě krásné 4. místo. Domácí muži 
A byli na místě šestém a muži B na 11. 

Odměny a poháry převzaly týmy z rukou starosty 
sboru. Děkujeme všem zúčastněným za účast 
a divákům za výbornou atmosféru. 
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Pálení klestí a vypalování trávy
Dovolte mi, abych Vám připomněl článek 
Hasičského záchranného sboru moravskoslez-
ského kraje, který je stále platný a může Vám 
ušetřit zbytečné starosti a  oplétačky, neřkuli 
zachránit zdraví a majetek.

„Oheň rozdělaný v  přírodě se může snadno 
vymknout kontrole a způsobit požár. V období, 
kdy je vegetace suchá, hrozí zvýšené nebezpečí 
vzniku požáru s jeho následným rychlým šíře-
ním do okolního prostředí. Velkým nešvarem 
stále zůstává vypalování suché trávy. Provádět 
vypalování porostů je však zakázáno!

Někteří občané, kteří si chtějí usnadnit práci 
na zahrádce nebo při odstranění staré trávy 
na zatravněných plochách v  okolí rodinných 
domů, stále nerespektují upozornění hasičů 
a pouštějí se do vypalování suchého travního 
porostu. Přitom si neuvědomují nejen to, že 
porušují zákon, ale také ohrožují svým nezod-
povědným jednáním své okolí.  

Nově je vyhláškou o  ochraně životního pro-
středí zakázáno i  spalování biologického 
odpadu jako jsou například seno, sláma či nať 
na otevřených ohništích. Nejen, že porušujete 
zákon, ale také znepříjemňujete život souse-
dům, kteří by si na večer rádi vyvětrali nebo 
usušili prádlo. Že nedošlo k nahlášení na policii 
a pokutování, je pouze věc trpělivosti občanů 
a vystavujete se zbytečnému riziku. Za přestu-
pek proti zákonu o požární ochraně lze udělit 
pokutu až 25 000 Kč. Za to odvoz bioodpadu 
na kompost nebo kompostárnu v Bocanovicích 
určitě nestojí.

Pokud pálení dřevního odpadu na opékání 
párku stejěn provádíte, měli by lidé věnovat 
velkou pozornost zakládání ohňů. Pálení je 
možno provádět pouze na ohništi, které je 
bezpečně ohraničeno např. kameny, aby byly 

plameny dostatečně pod kontrolou. Dále je 
vhodné mít v  blízkosti ohniště připraveny 
prostředky k hašení případného požáru např. 
konev s vodou nebo nádobu s pískem a lopatku, 
aby se dal případný požár již v zárodku uhasit. 
Zapomínat se nesmí ani na dohled nad ohniš-
těm po celou dobu pálení a následný dozor po 
uhašení. V případě větrného počasí je vhodné 
pálení rovnou odložit na jiný den. Vítr může 
ohniště snadno rozfoukat do okolí.

Po celý rok pak platí v lesích zákaz kouření, roz-
dělávání nebo udržovat otevřené ohně mimo 
vyhrazená místa; rozdělávání nebo udržování 
otevřeného ohně je zakázáno také do vzdále-
nosti 50 m od okraje lesa.

Spalování hořlavých látek na volném prostran-
ství jsou povinny právnické osoby a podnikající 
fyzické osoby předem nahlásit buď telefonicky 
Integrovanému bezpečnostnímu centru na 
číslo 950 739 814 nebo elektronickým formu-
lářem pod názvem „Pálení klestí“ na webových 
stránkách Hasičského záchranného sboru 
https://paleni.izscr.cz

Za nerespektování bezpečnostních pravidel 
případně způsobení požáru je možné uložit 
právnickým a podnikajícím fyzickým osobám 
pokuty až do výše 500.000 Kč, fyzickým osobám 
pak do výše 25.000 Kč. Vzhledem k již zmiňova-
nému požáru bude HZS nekompromisní a co se 
v minulosti řešilo pouhou domluvou bude již 
tvrdě postihováno.

Převzato a  upraveno z  https://www.hzscr.cz/
clanek/paleni-klesti-a-vypalovani-travy.aspx

Dbejte pozor na sebe i  ostatní i  s  ohledem 
na slova klasika Pozor jiskra se může změnit 
v plamen.

SDH Milíkov a HZS MSK
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Nábor do kroužku mladých hasičů
Na podzim se koná nábor do kroužku mladých 
hasičů. Bližší informace se objeví na FB strán-
kách SDH Milíkov. Nicméně kdykoli během 
roku je možné kontaktovat naše členy případě 
přímo vedoucí mladých hasičů a přijít se podívat 
nezávazně na trénink. Naše soutěže probíhají 

zejména v měsících červen až srpen. Poté jsou 
různé pohybové aktivity v tělocvičně, případně 
exkurze a jiné typy soutěží.

Tréninky budou opět ve středy od 16 hodin 
v tělocvičně.

Bezplatná právní porada
Informujeme občany obce Milíkov, že i nadále 
probíhá ve spolupráci s  advokátní kanceláří, 
která vykonává služby pro obec, bezplatné 
právní poradenství pro občany obce Milíkov. 
Nově jsou tyto služby od 1. 9. 2024 poskytovány 
Mgr. Janem Sikorou každé třetí úterý v měsíci 
v knihovně Milíkov. V čase od 15,00 - 16,00 hodin.

Termíny: 21. října 2025, 18. listopadu 2025, 
16. prosince 2025
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Myslivecký spolek Kozubová
Vážení spoluobčané,

Rád bych vám přiblížil činnost Mysliveckého 
spolku Kozubová – Milíkov v roce 2025.

Tak jako každý rok jsme letošní hospodářský 
rok zahájili tradiční výroční členskou schůzí, kde 
jsme zhodnotili rok minulý. Podařil se nám spl-
nit plán lovu, námi pořádané akce se nám taky 
povedly a vytýčili jsme si nové cíle. Na některé 
menší opravy mysliveckých zařízení jsme bohu-
žel čas nenašli, ale letošní rok to určitě napraví.

Jako každý rok jsme uspořádali i přes nepřízeň 
počasí občerstvení na Liščím u  příležitosti 
poutě sv. Anny. V měsíci listopadu se chystáme 
uspořádat Myslivecké slavnosti ve vlastní režii.

Letos se chystáme na stavbu nového krmelce 
v  lokalitě Wloski, kde chceme postavit velko-
kapacitní krmelec z důvodu přezimování srnčí, 
vysoké a zaječí zvěře. Rovněž plánujeme posta-
vit a nahradit tak už staré a dosluhující posedy 
v honitbě, aby byla zajištěna jejich bezpečnost 
a estetika.

V  měsíci červnu jsme zorganizovali vyhánění 
srnčat před senosečí klasickou pochůzkou se 
psy. Bohužel přes všechnu naši snahu tak došlo 
k  menším ztrátám na zvěři. Pokud vše dobře 
dopadne, budeme v  budoucnu tuto činnost 
provádět pomocí moderních technologií, které 
mají nesrovnatelnou účinnost oproti zmíněné 
pochůzce se psy.

O Z N Á M E N Í  
o době a místě konání voleb do Poslanecké 

sněmovny Parlamentu České republiky
Starostka obce Milíkov podle § 15 odst. 1 
zákona č. 247/1995 Sb., o  volbách do Par-
lamentu České republiky a o změně a dopl-
nění některých zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů

oznamuje:
1. 	 Volby do Poslanecké sněmovny Parla-

mentu ČR v obci Milíkov se uskuteční 
-	  v pátek dne 3. října 2025 od 14,00 

hodin do 22,00 hodin 
- 	 v sobotu dne  4. října 2025 od 8,00 

do 14,00 hodin.

2. 	 Místo konání voleb:
Okrsek č. 1. – Klubovna seniorů v bývalém 
kulturním domě na Pile, Milíkov č.130

3. 	 Voliči bude umožněno hlasování poté, co 
prokáže svou totožnost a státní občanství 
České republiky (platným cestovním, 
diplomatickým nebo služebním pasem 
České republiky anebo cestovním průka-
zem nebo platným občanským průkazem).

Neprokáže-li volič svou totožnost a  státní 
občanství České republiky, nebude mu hla-
sování umožněno.

4. 	 Hlasovací lístky budou voliči dodány nej-
později do 30.09.2025, případně je voliči 
obdrží přímo ve volební místnosti.

5. 	 Pokud se ze zdravotních důvodů nemů-
žete do volební místnosti dostavit osobně, 
zavolejte na tel. 724 156 991 a členové OVK 
Vás navštíví doma. 
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Situace s černou zvěří vypadala v jarních měsí-
cích v některých lokalitách obce docela tragicky. 
Po loňském semenném roce lesních dřevin se 
přírůstky divokých prasat začaly ukazovat a dle 
fotek z fotopastí měly bachyně 5–12 selat. Naše 
reakce byla formou pomoci občanům obhospo-
dařujících zejména brambory a to tak, že jsme 
instalovali kolem políček pachové ohradníky. 
Tato metoda byla pro nás zcela nová a neod-
zkoušená, ale při pohledu zpět si myslím, že 
jsme to zvládli a nedošlo k extrémním škodám. 
K osázeným políčkům do lokality Vrchpola jsme 
přemístili přenosný posed a několik nocí jsme 
i  když bez výstřelu, poctivě hlídali.  Pro příští 
rok lze však předpokládat, že letošní přírůstky, 
které se nám nepodaří odlovit, budou potenci-
onální problém v ochraně zemědělských plodin. 
Firma Netis a.s. v katastru naší obce neplánuje 
na příští rok výsev ani kukuřice ani pšenice, 
a proto bude tlak ze strany černé zvěře na políčka 
občanů zvýšený. Ze strany myslivců vynaložíme 
veškeré úsilí o  snížení stavů této zvěře. Touto 
cestou bych chtěl v předstihu požádat všechny 
pěstitele zejména brambor, aby v příštím roce 
nepodceňovali ochranu svých polí a pokusili se 
o nějakou formu ochrany (fyzické zábrany apod.)

V podzimních měsících bychom chtěli zopakovat 
loňskou akci s budkami pro sovy a chtěli bychom 
jejich sortiment rozšířit o budky pro poštolky. 
Z loňských budek zatím nemáme zprávu o jejich 
obsazenosti, ale to se může v příštích letech změ-
nit. Chce to čas. I nadále je budeme monitorovat. 
S  nastávajícím podzimem nás čeká ve spolku 
velký každoroční úkol, a  to naplnění krmelců 
před zimním obdobím. V každém krmelci si čle-
nové samostatně nachystají kvalitní seno, oves 
a sůl bude zajištěn spolkem. V rámci spolupráce 
se základními školami možná budou i kaštany 
a žaludy.

Na konec bych přidal informaci, že v  jar-
ním období jsme měli několik úhynů srnčí 
zvěře, která byla stržena pravděpodobně vlky. 
A  můžeme potvrdit, že v  oblasti Kozubové je 
opět potvrzen výskyt rysa.

Vážení čtenáři,

V  časech podzimu vám přeji jen vše dobré 
a pohodový závěr roku 2025.

Za MS Kozubová – Milíkov
Bc. Miroslav Brudný – myslivecký hospodář

Proč je v životě dítěte  
důležitých prvních 1 000 dní

Mozek malých dětí se vyvíjí 
neobyčejnou rychlostí. Prv-
ních 1 000 dní života dítěte 
se někdy označuje jako „okno 
možností“. Co dítě v  tomto období vnímá 
a zažívá, významně ovlivní jeho další život. 
A právě na maximální podporu dětí v nejra-
nějším dětství cílí služba RANÁ PÉČE.

V období do tří let jsou kompenzační možnosti 
mozku tak obrovské, že umožňují nejlépe 

rozvinout náhradní mecha-
nismy i u těch dětí, které mají 
v některé oblasti vývoje určitý 
hendikep. U nejmenších dětí je 

škoda každého dne, kdy dítě nezískává vhodné 
podněty a nemůže se rozvíjet. 

PROFESIONÁLNÍ POMOC RANÉ PÉČE

Na odbornou podporu dětí se zrakovým posti-
žením nebo s ohroženým vývojem v raném věku, 
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tedy od narození do 7 let, se zaměřuje ostravská 
pobočka Společnosti pro ranou péči. Pra-
covnice rané péče dojíždějí za rodinami domů 
v  celém Moravskoslezském kraji a  ukazují 
rodičům, jak co nejvíce podpořit vývoj dítěte. 
Přivezou vhodné pomůcky a hračky, které rodině 
zapůjčí, doporučí, jak s dítětem komunikovat, 
jak upravit domácí prostředí. Jsou podporou 
pro rodiče: vyslechnou, poradí, nasměrují na 
další odborníky. Pomůžou zorientovat se v nové 
situaci a poskytnou potřebnou podporu tak, aby 
rodina situaci po narození dítěte se zrakovým 
hendikepem zvládla a mohla žít naplněný a co 
nejradostnější život. Služba raná péče je pro 
rodiny bezplatná.

„Raná péče nám pomohla v  mnoha směrech. 
V první fázi, když začínáte svou cestu s dítětem, 
které má nějaké zdravotní limity nebo vyšší 
potřeby, oceníte hlavně konkrétní pomoc od 
rané péče, jako jsou praktické rady, jak s  dítě-
tem pracovat. Může se jednat o ukázky zrakové 
stimulace, ergoterapie, půjčování pomůcek, 
informace ohledně možnosti finanční podpory, 

jako je třeba příspěvek na péči nebo podpora 
různých nadací. Výhoda je, že poradkyně mají 
velmi široký záběr a zkušenosti z různých rodin 
a dokážou vám ukázat možný směr tam, kde hle-
dáte a tápete,“ komentuje maminka, která ranou 
péči využívala. A dodává: „Když se člověk vyhrabe 
ze všech praktických starostí, pořád mu zůstanou 
tíživé a bolestivé myšlenky, které není čas probrat 
s lékaři, není chuť probírat s přáteli a není síla pro-
bírat s nejbližšími. Tady je pak skvělé, když přijede 
poradkyně, která vaše dítě zná a ví, o čem mluvíte. 
Nebude před vámi mávat diagnózami a  tabul-
kovými prognózami jako lékař, ale ani nebude 
předstírat, že žádný problém vlastně neexistuje, 
že dítko je přece šikovné, jak to říká jeho babička. 
A i za tu možnost chápajícího a upřímného sdílení 
patří poradkyním rané péče velký dík.“

Máte-li pochybnosti o správném vývoji vašeho 
dítěte a  chcete se poradit, všechny potřebné 
kontakty naleznete na www.ranapece.cz/
ostrava

Ukončení MESOH roku (1.10.2024 - 30.9.2025) 
- REKLAMACE

Vážení uživatelé systému MESOH (www.mojeodpadky.cz), k 30. 9. 2025 bude ukončeno 
období pro vyhodnocení třídění odpadů a slev pro rok 2026, tzv. MESOH rok.

Prosíme o kontrolu, zda jsou všechny údaje ve Vašem odpadovém účtu správné. Případné 
změny, doplnění chybějících svozů apod. lze uplatňovat do 30. 11. 2025 na emailu buria-
nova.isnoit@gmail.com. Po tomto datu již nebude možné reklamaci uplatnit. Vždy prosím 
uveďte vaše IDS (ID stanoviště), příp. adresu stanoviště. Zkontrolujte si údaje, aktualizujte 
dotazníky, abyste měli vše v pořádku.

Od 1. 10. 2025 začne nový MESOH rok, jehož vyhodnocení proběhne na podzim roku 2026. 

Děkujeme, že třídíte a snižujete produkci odpadů!
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 Provádí pracovníci úseku údržby v pracovních dnech: 
Pondělí, středa, pátek od 8,00 – 13,00 hod 

Úterý, čtvrtek od 14,00 – 18,00 hod 
vždy po předchozí telefonické dohodě  

tel. 731 897 380, 724 757 866 
Ceník: pro občany Milíkov 5,- Kč/kg 
pro občany sousedních obcí 6,- Kč/kg 

Superdávka od října nahradí  
čtyři stávající dávky

V České republice se mění forma pomoci státu 
pro domácnosti s nízkými příjmy. 

Od 1. října 2025 vstoupí v platnost nový zákon 
o  dávce státní sociální pomoci. Čtyři dosa-
vadní dávky – přídavek na dítě, příspěvek na 
bydlení, příspěvek na živobytí a  doplatek na 
bydlení – nahradí jedna vícesložková dávka, tzv. 
superdávka. Je koncipována tak, aby pokrývala 
náklady domácností na živobytí a bydlení. Zahr-
nuje také prvky týkající se pracovní aktivity, péče 
o děti a zohledňuje specifické situace některých 
domácností, například seniorů, samoživitelů 
a osob se zdravotním postižením. Místo několika 
žádostí se bude nově podávat jen jedna žádost 

za celou domácnost, a to jednoduše online v Kli-
entské zóně Jenda nebo na kterékoli pobočce 
Úřadu práce ČR.

Nová žádost: kdo ji podává, kdy a  co bude 
následovat

Superdávka se přiznává celé domácnosti. 
Žádost může podat kterýkoliv její plnoletý 
člen, pokud má souhlas ostatních. Ti pak již 
o dávku nežádají, protože je možné podat pouze 
jednu žádost za jednu domácnost. Domácnosti 
bude vyměřena jedna souhrnná částka, která 
zohlední situaci domácnosti na základě čtyř 
složek, tedy bydlení, živobytí, bonus na dítě 
a pracovní bonus.
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Přechod z dosavadního systému na superdávku 
proběhne od října 2025 do dubna 2026. Domác-
nosti, které aktuálně některou z dávek pobírají, 
by si měly žádost o novou dávku podat v období 
od 1. října do 31. prosince 2025. Pokud tak 
neučiní, nárok na stávající podporu jim zanikne 
k 31. prosinci 2025 s poslední výplatou v lednu 
2026 a nebude tedy možné plynule navázat na 
nový systém.

Noví žadatelé, kteří aktuálně nemají přiznanou 
žádnou z  rušených dávek, si mohou o  novou 
dávku státní sociální pomoci požádat od 1. října 
2025 kdykoli a platí pro ně standardní řízení dle 
zákona.

Jakým způsobem lze žádost podat?

O superdávku lze požádat dvěma způsoby. Nej-
jednodušší bude elektronické podání, ale stále 
zůstává také možnost osobního podání na poboč-
kách úřadu práce. Online lze žádat prostřednic-
tvím Klientské zóny Jenda na webu jenda.mpsv.
cz nebo v mobilní aplikaci, která je k dispozici ke 
stažení zdarma v Google Play a App Store. Lze zde 
žádost vyřídit jednoduše z pohodlí domova, bez 
front a mimo úřední hodiny. Do klientské zóny se 
občané přihlásí pomocí Identity občana, napří-
klad bankovní identitou nebo Mobilním klíčem 
eGovernmentu. Informace o  založení Identity 
občana jsou dostupné například na webu www.
identita.gov.cz. nebo u jednotlivých bank.

Jenda klienty provede celou žádostí, sehraje si 
dostupné informace a vyzve je k doložení pouze 
dokumentů nezbytných k  posouzení nároku. 
Ty mohou naskenovat, nahrát nebo jednoduše 
vyfotit mobilním telefonem a přiložit k žádosti.

Pokud někdo nemůže či nezvládne využít 
online podání a  zvažuje návštěvu pracoviště 
úřadu, má možnost tzv. asistovaného podání 
přímo na pobočce Úřadu práce ČR.

Vzhledem k očekávaným frontám na pobočkách 
a sjednaným termínům s nejzranitelnějšími sku-
pinami doporučuje úřad práce využít rezervaci 
termínu v objednávkovém systému na webu 
www.uradprace.cz/kontakty-na-pobocky. Bez 
tohoto termínu se klient může vystavit dlouhému 
čekání ve frontě.

Při osobní návštěvě úřadu je potřeba si při-
nést průkaz totožnosti, rodná čísla všech 
členů domácnosti, jejich souhlasy s řízením 
a  potřebné dokumenty pro doložení nároku. 
Seznam dokumentů i vzor souhlasu naleznete na 
webu www.uradprace.cz/davka-statni-socialni-
-pomoci-superdavka.

Detailní a  ověřené informace o  superdávce 
a řízení podle nového systému naleznete pouze 
na oficiálních stránkách Úřadu práce ČR (www.
uradprace.cz) a Ministerstva práce a sociálních 
věcí (www.mpsv.cz).



Obec Milíkov

-  14  -

INFORMÁTOR / BIULETYN



-  15  -

3 / 2025



INFORMÁTOR - BIULETYN
Registrační číslo u MK ČR: E 23225
Vychází: 4× ročně   |   Místo vydání: v Milíkově   |   Číslo vydání: 3/2025   |   Den vydání: 22. 9. 2025   |   Náklad: 500 ks
Uzávěrka příštího čísla: 15. 11. 2025
Vydavatel: Obec Milíkov se sídlem Milíkov 200, 739 81 Milíkov   |   IČO: 00492621   |   Tel.: 558 362 131   |   www.obecmilikov.cz
Vydavatel není zodpovědný za názory a fotografie přispěvatelů.   |   Nevyžádané rukopisy se nevracejí.
Grafika, sazba a tisk: KLEINWÄCHTER holding s.r.o., Frýdek-Místek   |   www.tiskarnaklein.cz


